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ATA DA QUADRAGÉSIMa sessÃo IEGISTATIVA onolnÁn|I DA TERCEIRA sEssÃo
tEGrsrATtvA oa oÉctue tEGtSLATURA, EM 6.11.2023.

Aos seis dias do mês de novembro do ano dois mil e vinte e três, às dezoito horas e dez
minutos, reuniram-se para a QUADRAGESTMA SESSÃO LEG|SLATIVA ORDINÁR|A DA
TERCEIRA SESSÃO tEGtStATtvA DA oÉCtfUA IEG|SLATURA no Plenário da Câmara
Municipal de Jóia, sito à Rua Dr. Edmar Kruel, 258, os Vereadores lgnacio tevinski (PT);

Dionei de Matos Lewandowski (Progressistas); Jocinei Boff (Progressistas); José Lucas da
Silva (Progressistas); Giovana Ketelen Gonçalves de Souza (PDT), Rosa Maria Dezordi
Lassen(Progressitas); Marcos Antonio Moura; Luis Carlos Souza - Nego da Gaita (PDT) e
Vanderlei De Oliveira do Amaral (PSC), sob a Presidência do Presidente, Vereador Luis

Carlos Souza - Nego da Gaita (PDT). lnvocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente
declarou aberta a Sessão. Em prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou ao Vereador
José Lucas da Silva (Protressistas Marcos a proceder leitura de um trecho da Bíblia
Sagrada. Seguindo, dispensou a leitura do Ata e, registrou que a Ata da Trigésima Nona
Sessão Ordinária da Terceira Sessão Legislativa Ordinária da Décima Legislatura, do dia
30.10.2023, foi revisada pelo ls Secretárío da Mesa, sendo disponibilizada cópia a todos os

Vereadores e, em seguida, colocada em discussão e após em votação, sendo aprovada por
unanimidade de votos. Leitura dos seguintes Expedientes, pelo Secretário da Mesa:
Requerimênto, sob Protocolo ns 57212O23, recebido do Servidor Jacson Adão Pinheiro -
requer informaçôes reÍerentes ao pronunciamento do Vêreador Marcos Antonio Moura
(PSC) e o Uso da Tribuna. Requerimento, sob Protocolo ne 56412O23. recebido da

Servidora Leonara de Jesus, requer informações referentes ao pronunciamento do
Vereador Marcos Antonio Moura (PSC) e o Uso da Tribuna. Ofício n,e

?30l2A23 ICMVJ, expedido ao Servidor Jacson Adão Pinheiro, reposta ao Requerimento
sob Protocolo aç 572/2O23. Ofício n.s 23L/2O23lCMvl, expedido a Servidora Leonara de
Jesus. reposta ao Requerimento sob Protocolo np 56412O23.Indicação n.p lO9l2A23, de

autoria do Vereador Dionei de Mattos Lewandoswki - Que a Administração Municipal
estude a viabilidade e encaminhe ao Legislativo um Projeto de Le dispondo sobre a

utilização de material . Passando a Pauta da Sessão, com a Leitura do Projeto de Lei n.e

4.7ff/2023 - Autoriza Aberturã de Crédito Adicional Suplementar no valor de RS 21.191,18
(vinte e um mil, cento e noventa e um reais e dezoito centavos) no orçamento vigente, de

autoria do Prefeito de Jóia e do Projeto de Lei n.p 4.7L112023 -Autoriza Abertura de

Crédito Adicional Especial no valor de RS 80.000,00 (oitentâ mil reais) no Orçamento
Vigente, de autoria do Prefeito de Jóia, após lido os referidos Projetos o Vereador Dionei
de Matos Lewandowski (Progressistas), solicitou a Presidência para consultar o Plenário
para que sejam incluídos na Ordem do Dia dessa Sessão para votação, houve a
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concordância de todos os Vereadores.Segu indo, a Presidência colocou a palavra a

disposição dos Vereadores, para se pronunciarem sobre as matérias apresentadas, se

assim desejarem por 5 minutos, não houve interêssê de nenhum Vereador em manifestar-
se. A seguir passou- sê a Ordem do Dia com a leitura, discussão e votação símbólica do
Requerimento, recebido do Verêador Marcos Antônio Moura, integrante da Bancada do
PSC, requer com base no art.19, IV, paragrafo do 3e do Regimênto lnterno da Casa -
Resolução nq 281., de 28 de dezembro de 2015, licença para tratar deinteresse particulat,
pelo prazo de 10 dias, a contar de 13 de novembro de 2073, aprovado por unanimidade
de votos. , em seguida após discussão do Projeto de Lei n.e 4.71U2023 - Autoriza Abertura
de Crédito AdicionalSuplementar no valor de RS 21.191,18 (vinte e um mil, cento e noventa
e um reais e dezoito centavos) no orçamento vigente, de autoria do Prefeito de lóia e do
Projeto de Lei n.s 4.7t1/2A23 -Autoriza Abertura de Crédito Adicional Especial no valor de
RS 80.000,00 (oitenta mil reais) no Orçamento Vigente, de autoria do Prefeito de Jóia,
foram aprovados por unanímidade de votos. A seguir, passou-se as Explicações Pessoais
pela ordem de inscrição pronunciou-se o Vereador Vanderlei De Oliveira do Amaral (PSC);

Dionei de Matos Lewandowski (Progressistas); Marcos Antônio Moura(PSC) e José Lucas

da Silva (Progressistas); Passando as Comunicações de Uderes e da Presidência, usou o
espaço o Vereador Vanderlei De Oliveira do Amaral - Vice Uder do PSC e o Vereador Luis
Carlos Souza - Nego da Gaita - Presidente fez as Comunicações da Presidência. Nada
mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou os trabalhos as dezenove horas e três
minutos do que, para constar lavrou-se a presente Ata que, após lida e aprovada pelo
Plená rio, vai devidamente assinada.
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